



Országos Egészségbiztosítási Pénztár



1139 Budapest, Váci út 73/a Postacím: 1565 Budapest
Telefon: (1) 298-24-58 Telefax: (1) 298-24-57

Iktatószám: E024/77-2/2016.

Tárgy: Diabetológiai finanszírozási
eljárásrenddel kapcsolatos állásfoglalás
Ügyintéző: Vinciczki Áron Zoltán
(Ártámogatási Főosztály, 2271-es mellék)
Melléklet:

Prof. Dr. Barkai László
MDT elnöke

Magyar Diabetes Társaság

Budapest
Feszty út 4.
1013

Tisztelt Elnök Úr!

Ezúton kívánom tájékoztatni a megjelent finanszírozási eljárásrendek és a jelenleg érvényben lévő egészségügyi pontok közötti ellentmondások feloldásáról.

Egyetértve elnök úr levelében foglaltakkal, a két rendelet nincs összhangban a diabetes EÜ pontok vonatkozásában. A finanszírozási eljárásrend más logikát követ, mint az EÜ pontokban megfogalmazott feltételek. A finanszírozási eljárásrend készítésekor (kb. 1,5-2 évvel ezelőtt) az akkori támogatott készítményi struktúra adta az alapot az eljárásrend készítéséhez. A kihirdetésig eltelt időszakban azonban több új innovatív készítmény került befogadásra, melyek miatt szükségessé válik a finanszírozási eljárásrend és az EÜ pontok összehangolása. Az átmeneti időszakban az alábbiakra kívánom felhívni a figyelmét.

A Gyftv. 27. § (4) bekezdésében foglalt rendelkezések szerint az indikációhoz kötött kiemelt és emelt társadalombiztosítási támogatás javallathoz és felírási jogosultsághoz kötött, mely indikációs területeket és felírási jogosultak körét az egészségbiztosításért felelős miniszter határozza meg az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével. Kiemelt és emelt támogatással az orvosok kizárólag azon készítményeket rendelhetik, melyeket egyrészt az OEP befogadott a támogatásba kiemelt, vagy emelt támogatási kategóriába, másrészt pedig abban az esetben ha az Eü pontban előírt feltételek teljesülnek. A fent leírtakra tekintettel gyógyszerrendelésnél az Eü pontban foglalt rendelkezések irányadóak azzal, hogy

azon esetekben, ahol az Eü pont indikációjának szövege tartalmazza a finanszírozási protokollra történő hivatkozást, ott a protokollban foglaltak alkalmazandóak.

Társadalmi vitán volt a törzskönyvezett gyógyszerek és a különleges táplálkozási igényt kielégítő tápszerek társadalombiztosítási támogatásba való befogadásának szempontjairól és a befogadás vagy a támogatás megváltoztatásáról szóló 32/2004. (IV. 26.) ESZCSM rendelet módosítása az Emberi Erőforrások Minisztériumának előkészítésében. Amennyiben a tárca úgy ítéli meg, hogy szükséges az Eü pontok módosítása ezen a területen is, akkor ezt jogszabályban kihirdetik. Ennek várható időpontjáról azonban csak a tárca tud tájékoztatást adni.

További kérdések esetén szívesen állunk rendelkezésére.

Budapest, 2016. február 8.

Tisztelettel:


Bidló Judit
főosztályvezető

